

Отчет о проведенных мероприятиях по предупреждению коррупции в КГКП «Костанайский педагогический колледж» Управления образования акимата Костанайской области за 4 квартал 2021 года

На основании статьи 16 Закона Республики Казахстан «О противодействии коррупции» в колледже определено структурное подразделение, исполняющее функции антикоррупционной комплаенс-службы - администрация, в состав которой входят 6 заместителей директора, 5 заведующих отделениями, главный бухгалтер, заведующая отделом кадров, состав утвержден приказом директора (№ 69-о от 09.03.2021г.).

Деятельность комплаенс-службы ведется во исполнение «Плана мероприятий по борьбе с коррупцией», «Антикоррупционной стратегии Республики Казахстан на 2015-2025 годы» и на основании методических рекомендаций по организации института антикоррупционного комплаенса в субъектах квазигосударственного сектора от 30.12.2020 года.

Антикоррупционное поведение студентов и педагогов формируется на всех этапах организации учебно-воспитательного процесса.

С целью формирования у учащихся антикоррупционного мировоззрения в колледже продолжает работу клуб «Саналы ұрпақ», состоящий из числа сотрудников и студентов. Согласно плану работы клуба на 2021 год, в колледже активно ведётся работа по антикоррупционному воспитанию обучающихся во время проведения воспитательных мероприятий, родительских собраний.

06 октября 360 студентов и педагогов приняли участие в республиканском «Часе добропорядочности», посвященном Мыржакупу Дулатову.

Студенты колледжа принимают активное участие в акциях, конкурсах, мероприятиях, направленных на формирование нулевой терпимости ко всем проявлениям коррупции. Так, 22 октября студенты групп У-11Б, Т-41 приняли участие в городском конкурсе эссе-сочинений на тему «Влияние коррупции на экономическую систему государства, предпосылки коррупционных явлений» среди учащихся колледжей и университетов, проводимом в рамках проекта «Қостанай қаласы адалдық алаңы».

29 октября студенты групп Т-11, У-11а, М-11, ДПМ/Муз-11 приняли активное участие в областном конкурсе рисунков, плакатов, постеров «Жизнь без коррупции». Использование различных выразительных средств: гуаши, акварели, цветных карандашей, маркеров помогло ребятам продемонстрировать свою индивидуальность в каждой работе. Плакат Ангелины Гаус, студентки ДПМ/Муз-11 не оставил равнодушным жюри и ей отдано первое призовое место. Работы участников конкурса выставлены на первом этаже колледжа.

10 ноября текущего года группы У-13, У-14, У-22, А-13, Ак-11, РТК-31 участвовали в областном конкурсе видеороликов «Мы против коррупции». Работа группы РТК-31 заняла призовое третье место. Подобный формат – это не только способ самовыражения, но и возможность отразить собственные предложения и идеи по искоренению социального зла в обществе.

20 ноября текущего года проведены родительские собрания с родителями студентов 2-4 курсов. Одним из вопросов на повестке дня стоял вопрос «Формирование модели антикоррупционного образования в Костанайском педагогическом колледже».

Эффективная борьба с коррупцией невозможна без знания ее реального состояния, механизмов, конкретных причин и условий возникновения и существования. В связи с этим и на основании плана работы колледжа со 2 по 7 декабря среди студентов проведено социологическое исследование на платформе Google Формы. В анкетировании приняли участие 917 студентов, из них 825, или 90 % опрошенных знают, что такое коррупция, 752, или 82% считают, что с коррупцией необходимо бороться; 642 респондента, или 70 % знают, куда обращаться в случаях столкновения с коррупцией, 468, или 51% студентов готовы сообщить о фактах коррупции в колледже и 361, или 43% опрошенных готовы лично принимать участие в мероприятиях антикоррупционной направленности.

Кроме того, 3 декабря, 15 студентов колледжа приняли участие в анкетировании по вопросам восприятия молодёжью уровня коррупции и их готовности участвовать в антикоррупционных мероприятиях, организованном Департаментом Агентства Республики Казахстан по противодействию коррупции по Костанайской области

В декабре с целью формирования у учащихся академической прозрачности и честности в студенческих группах проведена тематическая беседа «Чистая сессия».

В колледже расширена положительная практика функционирования «телефона доверия» (8714-2-26-26-41), почтового ящика для писем и обращений физических и юридических лиц. При проведении собеседований по вакансиям членами комплаенс-службы проводится профилактическая работа по формированию устойчивого антикоррупционного поведения у лиц, работающих в системе образования.

На сайте колледжа размещены «Антикоррупционный стандарт КГКП «Костанайский педагогический колледж» Управления образования акимата Костанайской области», приказы о возложении обязанностей уполномоченного по этике и противодействию коррупции, о создании антикоррупционной комплаенс-службы колледжа. В социальных сетях (Instagram, Facebook, YouTube) опубликована информация о деятельности попечительского совета, подготовке будущих специалистов, совершенствовании материально-технической базы, развитии спорта, поддержке талантливой молодежи, порядке прохождения обучения в формате онлайн в период пандемии.

За 4 квартал 2021 года в колледже отсутствуют коррупционные правонарушения.

Директор КГКП «Костанайский педагогический колледж» Управления образования акимата Костанайской области



Г. Уразамбетова